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Zustand überdeckt
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Bauprojekt

Sauberabwasserleitung Angolder

PROJEKTVERFASSER:

BAUHERRSCHAFT:

Gemeinde Spiez

Sonnenfeldstrasse 4

CH-3700 Spiez

.........................................

Hanspeter Meier

19 Spiez

.........................................

Rudolf Thomann, Gemeinderat

.........................................

Geometer, Häberli+Toneatti, Spiez

.........................................

3700 Spiez
BEO Center Spiez AG, Simmentalstrasse 50
Parz. 419, Beo Center:

.........................................

Bundesamt für Strassen (ASTRA), 3003 Bern
Schweizerische Eidgenossenschaft, 
Parz. 607, Autobahn:

.........................................

Postfach , 3001 Bern
Burgergemeinde Bern, Bahnhofplatz 2, 
Parz. 1244, Angolder:

.........................................

Blumensteinstasse 28, 3634 Thierachern
Genossenschaft Landi Niesen, 
Parz. 7254, Landi:

.........................................

Colasit AG, Faulenbachweg 63, 3700 Spiez
Parz. 599, Colasit:

.........................................

Tiefbau/Werkhof
Carl Dinkelaker, Abteilungsleiter 

bestehend projektiert

Legende

Elektro, Lage genau / ungenau

Schächte, Beleuchtung

Wasser, Lage genau / ungenau

KS, SS, EK

Drainage, Lage genau / ungenau

KS, SS

KS, SS

Swisscom, Lage genau / ungenau

Schächte, Telefonkabinen

KS, SS, ES

best. Leitung abbruch / aufheben

Freigelegte Leitungen abbrechen

Leitung > DN300 Verfüllen und verschliessen

       und verschliessen

Leitung < DN300 Ausserbetriebnahme

Installationsplatz

FZRS während Bauphase

Sondierungen

Schieber, Hydrant

Start-/Zielgrube Microtunneling

Grünpflege und Instandstellung

Schächte

Kabelfernsehen, Lage genau / ungenau

ES, KS

Entwässerung N08

Die genaue Lage ist in Zusammenarbeit mit den Werkseigentümern, evtl. durch Sondierung, festzustellen.

In den Plänen eingezeichnete unterirdische Anlagen sind nur approximativ dargestellt.

unterirdischen Anlagen wie Leitungen, Kabel, Tanks usw. im Arbeitsbereich liegen.

Vor Inangriffnahme von Ramm-, Aushub- oder Bohrarbeiten hat sich der Unternehmer zu vergewissern, dass keine 

Werkleitungen siehe Pläne der Werkeigentümer.

Werkleitungen und unterirdische Anlagen

Sauberabwasser

für grabenloser Vortrieb

Regas Spiez (Kabelfernsehen)

Sauberabwasser, Lage genau / ungenau

Schmutzabwasser, Lage genau / ungenau

A    =     634.81

�  900/1100

KS 2

D    =     636.95

�  900/1100

KS 3

E    =     634.85
D    =     637.13

�  900/1100

KS 4

E    =     633.43

D    =     634.39

�  900/1100

KS 5

A    =    631.73

E    =     631.76

�  900/1100

KS 6

A    =    631.14

�  900/1100

E    =    631.17

D    =    633.47

D    =    634.36

E   =    632.00

A    =    631.95

�  900/1100

KS 8

D    =    632.38

A    =    630.07

�  900/1100

KS 9

D    =    635.13

E    =    629.26

A    =    629.23

�  900/1100

D    =    633.86

E    =    629.02

A    =    628.99

A    =     633.40E    =    630.10

Installationsfläche

ca. 150m² �  1000/600

D    =     640.79

E    =     638.54

A    =     638.49

KS 10

E1

E2

E1  =     634.05

E2  =     634.20

(für Startgrube/Vortrieb)

WH 116

D = 633.58

E = 631.55

A = 631.54

WH 117

D = 633.80

E = 632.41

A = 632.31
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D    =     638.38

D    =     639.07

KS R2.120

E    =     

A    =     

KS R2.200

�  

�  

E1  ca.  636.73     

E2  ca.  636.93     

A  ca.    636.72     

best. H
ydran

t

�  900/1100

A   ca.   636.31

Sickerwasser

Fassung

Koten durch Geometer

aufnehmen lassen

Koten durch Geometer

aufnehmen lassen

KS 10

18.3.1968

Bohrung J/4

18.11.2009

Baggerschlitz

18.11.2009

Rammsondierung J/4

(3.0m x 3.0m)

Zielgrube 2

(3.0m x 3.0m)

Zielgrube 1
(4.5m x 7.0m)

Startgrube

nach Retentionsbecken

Anschluss Landi 

Colasit
Beo-Center

best. S
tützmauer

Wasserleitung

Sondage

Werkleitungen

Sondage Bauphase

FZRS während

Werkleitungen

Sondage

prov. umlegen

best. Entwässerung 

Werkleitungen

Sondage

(Rückbau und verschliessen)

in N08-Entwässerung

Aufheben Verbindung

Werbesäule

abklären ob noch in Betrieb

Stall/Schopf,

best. Ableitung von 

Mischabwasserleitung

Anschluss RW-Leitung an

Aufheben provisorischer

BKW

Sondage

an N08-Entwässerung

Anschluss Landi/Angolder

Aufheben provisorischer

belegt mit LWL

Sondage BSA-Trassee,

altes Drainagenetz vor N08 - Bau

Instandstellung Zaun

Abbruch und

Instandstellung

Grünpflege und

Bauphase

FZRS während Bauphase

FZRS während

Instandstellung

Grünpflege und

Rollierung

Instandstellung

Instandstellung Zaun

Abbruch und

zufahrt

Not- /Unterhalts-
Bauphase

FZRS während
an untere Mauer

Anschluss FZRS stirnseitig

B
B

C
C

D
D

A
A

Erschwerter Aushub: Näge
l best. Nagelwand freilegen

 und schneiden

Zufluss seitlich in KS R2.200

(bei Trockenwetter)

ca. 1l/s Sickerwasser

verlauf prüfen

Leitungs-

verlauf prüfen

Leitungs-

Landi

T
u
n
n
e
la

b
w
a
s
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►

Vortrieb 2: Microtunneling, Vortriebsrohre Stahlbeton NW 700

L=80.10

Vortrieb 1: Microtunneling, Vortriebsrohre Stahlbeton NW 700

L=83.70

Brücke J4c

�  900/1100

KS 7

D    =    633.65

E1  =    630.97

A    =    630.94

E2  =    631.85

�  900/1100

D    =    634.36

E    =    632.00

KS 7A

KS 7A

A    =    630.95

- Privatliegenschaften

- Platzentwässerung Colasit

- Drainagen Gemeinde

Zufluss von:

(bei Trockenwetter)

ca. 2l/s Sickerwasser

D  ca.    638.00

D  ca.    639.00

 24.5‰ -24.10-

BR NW 600

BR NW 600 27.6‰ -59.43-

BR NW 700 9.5‰ -58.87-
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E neu    =    628.66

Siehe Detailplan 43_010_lp
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BR NW 700 8.0‰ -26.50-

NW 700  9.0‰ -85.70-

NW 700 10.0‰ -86.30-

WS 114

best. Entlastungsbauwerk

D           =    632.28

folgt mit EP SIW

Zusätzliche Querung

�  900/1100

KS 1

A   ca.   636.78

D  ca.    639.00

KS 1.1

PP NW 400 
15.0‰ -69.1

8-

PP NW 4
00 1

5.0‰ -2
9.00

-

E  ca.    636.34

E  ca.    636.81

und Ableitung

mittels Wasserfassungsschacht

Sickerwasser, Fassung möglich

Sondage für Abklärung Herkunft
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Abbruch / Ausserbetriebnahme

Abbruch / Ausserbetriebnahme

weiteres Drainagenetz

Spätere Austrennung 

prüfen mit Liegenschaftsentwässerung

Abbruch / Ausserbetriebnahme

umhängen mit Projekt

(mit Erhaltungsprojekt N08 SIW)

zu späterem Zeitpunkt

Anschluss ZPP11 

A    =     634.02

E3  =     634.20

vorbereiten

Anschluss ZPP 11 

Demontage während Bau

Hydrant: prov. 

PP NW 400 15.
0‰ -25.60-

E2    =     635.33

E1    =     635.29

D    ca.    638.50

�  900/1100

KS 2A

A    =     635.25

KS 2B
�  900/1100

D    ca.    638.70

E1    =     635.46

E2    =     636.28

A    =     635.42

E3    =           

�  900/1100

KS 2C

D    ca.    638.90

E1    =     635.63

E2    =     636.20

A    =     635.60
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�  900/1100

KS 0

Überdeckt
Blindschacht /

E    =   ca. 636.76

A    =   ca. 636.73

. ..

. ..

. ..

. ..

. ..

.

.

.

.

.

.

Gesamtübersicht

Situation 1:500

43_001_si

mg hpm


